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 . درستی یا نادرستی هرعبارت را مشخص کنید 1

𝒙𝟐الف(معادله + 𝟔𝒙 + 𝟗 =  ریشه ندارد.   𝟎

𝒚ب(در رابطه خطی   = 𝟐𝒙 −  است.  مستقلمتغیر   𝒙؛  𝟑

𝒙𝟐(جواب های معادله پ − 𝟏𝟏𝒙 + 𝟐𝟒 =  .می باشد- 8و 3اعداد    𝟎

 نسبت می دهد یک تابع است. ت(رابطه ای که به هر شخص غذای مورد علاقه اش را  

1 

 در جای خالی عبارت مناسب بنویسید. 1

 الف(شرط داشتن ریشه مضاعف در یک معادله درجه دوم ...................است. 

𝑹بطه  راب( = {(−𝟐, 𝟑), (… . , 𝟕), (𝟓,  تابع نیست.  {(𝟕

 نیست(- تابع....................)استپ(یک نقطه همواره  

 به صورت ..........................نوشته می شود. "  مربع عددی برابر با همان عدد بعلاوه سه   "ت(معادله عبارت
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 معادله گویای مقابل را حل کنید. 1
𝒙 − 𝟐

𝒙
=

𝟐𝒙 − 𝟒

𝒙 + 𝟑
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 حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  1

𝒙𝟐 − 𝟒

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙
+

𝒙𝟐

𝒙 + 𝟐
= 
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𝒎را به دست آورید.)  𝒎اگر معادله درجه دوم روبرو یک ریشه مضاعف  داشته باشد مقدار  0.75 > 𝟎) 

𝒙𝟐 + 𝒎𝒙 + 𝟗 = 𝟎 

5 

𝟐𝒙𝟐اگر یکی از جوابهای معادله 0.75 − 𝒂𝒙 + 𝟐𝟖 =  6 باشد جواب دیگر معادله را بیابید.   4برابر    𝟎

 را بیابید   𝒙باشد مقدار 6اگر در مثلث زیر مساحت برابر  1
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 معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید. 3

𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 + 𝟑 =  )الفمربع کامل                                     𝟎

(𝟐𝒙 + 𝟏)𝟐 =  )بریشه  گیری                                         𝟓

𝟐𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 − 𝟑 =  )پفرمول کلی  یا  دلتا                      𝟎

𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 =  )تتجزیه                                                  𝟎
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 مجموعه مقادیر یا برد تابع را تعیین نمایید.   با توجه به دامنه و ضابطه داده شده 1
𝒇: 𝑨 → 𝑩 

𝒇(𝒙) =
𝒙 + 𝟏

𝒙 − 𝟐
                                       𝑨 = {−𝟐, 𝟎, 𝟏, √𝟐} 
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2x 

x+1 
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𝑹را به گونه ای بیابید تا رابطه   𝒃و   𝒂مقادیر  1 = {(𝟑, 𝒂 + 𝒃), (−𝟏, 𝟏𝟒), (𝟑, −𝟐)(−𝟏, 𝟐𝒂 − 𝒃)}   .10 یک تابع باشد 

𝒇(𝟐)در یک تابع خطی  1 = 𝒇(−𝟑)و  𝟓 =  11 ضابطه این تابع را مشخص کنید.  𝟏𝟓

𝒄(𝒙)کالا   𝒙یک شرکت تولیدی برای تولید 1 = 𝟐𝟎𝟎 + 𝟑𝟎𝒙    تومان می فروشد. 50تومان هزینه می کند و هر کالا را 

 کالا را به دست آورید.100الف(هزینه تولید  

 ب(تابع سود را محاسبه کنید.

12 

𝒙را طوری بیابید که 𝒌مقدار  1 =  جواب معادله زیر باشد.   𝟐
𝒌

𝒙
=

𝒙 + 𝟐

𝒙 + 𝒌
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 با توجه به رابطه داده شده جدول را کامل کنید.  2

 
 

 پیکانی     مختصاتی     زوج مرتبی  توصیفی       نمایش جدولی   

     

14 

 و کدام تابع نیست.  تابع استکدام یک از قسمت های زیر یک   1.5

{(𝟏, 𝟏), (𝟐, 𝟐)(𝟑,  )الف{(𝟑

 پ( 

 )ب
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𝒙معادله درجه دومی بنویسید که ریشه های آن الف( 1.5 = 𝒙و   𝟑− =  باشد.  𝟕

 دهد.ب(ضابطه تابعی را بنویسید که به هر عدد صحیح دو برابر مکعب آن را  به اضافه پنج نسبت می  

𝒙پ(معادله درجه دومی بنویسید که  =  ریشه مضاعف آن باشد.   𝟐

16 

𝒇(𝒙)تابع 0.5 = 𝟓𝒙 −  17 است. 7خروجی این تابع برابر    𝒙را در نظر بگیرید به ازای چه مقدار از   𝟑

 موفق باشيد. 
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